

**Foreningen Kollegienet Odense**  
Bestyrelsesmøde d. 14. marts 2016 kl. 19.20 på Cortex Park

Dagsorden

1. Valg af referent.
2. Underskrift af protokol.
3. Nyt siden sidst.
4. Nyt fra Netgruppen.
5. Nyt fra Servergruppen.
6. Nyt fra Administrationen.
  - Økonomiopfølgning
  - Brugsager
  - Prioriteringslisten
  - Opgaver i FKO
7. Ny administrationsaftale med KBS
8. Repræsentantskabsmødet 2016
9. Renovering af lokaler på HCØ
10. Næste møde
11. Evt.

Deltagere: Martin Dissing-Hansen, Jimmy Thygesen, Anders Jørgensen, Henning Islund & Katrine Maria Nielsen

Fraværende: Bo Henriksen



**Ad 1: Valg af referent.**

- Katrine Maria Nielsen blev valgt til referent

**Ad 2: Underskrift af protokol.**

- Referatet fra den 22/2-2016, blev underskrevet.

**Ad 3: Nyt siden sidst.**

- Der blev afholdt FKO aften den 4/3-2016 med bowling i Bowl'n'Fun og sushi på King's running sushi and buffet. Det var et rigtig godt arrangement, hvor der deltog 13 frivillige og bestyrelsesmedlemmer.

**Ad 4: Nyt fra Netgruppen.**

- Intet nyt fra netgruppen

**Ad 5: Nyt fra Servergruppen.**

- Intet nyt fra servergruppen

**Ad 6: Nyt fra Administrationen.**

- Økonomiopfølgning
  - Det går godt med økonomien
  - På vedligehold/udbygning er der et stort overskud
  - Gennemgående på de øvrige poster ligger vi en lille smule under budget.
  - Vi ligger samlet set 639.836 under budget men der mangler nogle poster på opfølgningen.
- Brugsager
  - Ingen brugsager
- Prioriteringslisten
  1. Repræsentantskabsmødet
  2. Flere nye frivillige
  3. Dokumentation
- Opgaver i FKO
  - Opgaver modsvarer prioriteringslisten

**Ad 7: Ny administrationsaftale med KBS**

- Ny administrationsaftale lavet med KBS, denne blev set af bestyrelsen, og der var ingen indvendinger til indholdet.

**Ad 8: Repræsentantskabsmødet 2016**

- Forslag til budget gennemgået af bestyrelsen
- Jimmy stiller op til genvalg
- Peter Kjærsgaard er referent
- Isabel Friis er dirigent
- Beretning er modtaget fra netgruppen
- Indkaldelser udsendes i løbet af den kommende uge.

**Ad 9: Renovering af lokaler på HCØ**

- En elektriker skal sætte strømlister med stik langs væggen i rummet ved siden af serverrummet
- Mørkt linoleum skal lægges på gulvet i lokalet ved siden af serverrummet
- Lokalet ved siden af serverrummet skal males hvidt, det er gult på nuværende tidspunkt.
- De frivillige skal tømme lokalet, så håndværkerne kan få adgang til det.

- Et budget for det samlede, maler-, tømrer- og elektrikerarbejde, er godkendt til 30.000 kroner.
- Rackskabe og øvrige ting, der mangler, findes af de frivillige hvorefter de sender pris til daglig leder, som bestyrelsen godkender på mail.

**Ad 10:Næste møde**

- Næste bestyrelsesmøde afholdes d. 14/4 klokken 19 på kontoret
- Møde omkring at finde nye frivillige 7/4 klokken 18.00 på HCØ

**Ad 11: Evt.**

- Fuldmagt underskrevet til Katrines Dankort